РЕШЕНИЕ

Совета Микулинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Микулино

№67

от 05.12.2022 года

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Микулинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Микулинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.01.2014 №91 (в редакции решений от 19.11.2016 №44, 03.07.2017 №56, 04.09.2017 №63, 25.12.2017 №83, 03.07.2018 №101, 22.03.2019 №130, 02.03.2020 №160, 16.08.2021 №28, 24.06.2022 №59)

В соответствии с частью 1 статьи 8, статьями 32, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Законом РТ «О градостроительной деятельности в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования Микулинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района, на основании заключения о результатах публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Микулинское сельское поселение» от 02 декабря 2022г.

Совет Микулинского сельского поселения решает:

- 1. Внести в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Микулинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района, утвержденные решением Совета Микулинско сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.01.2014 №91 (в редакции решений от 19.11.2016 №44, 03.07.2017 №56, 04.09.2017 №63, 25.12.2017 №83, 03.07.2018 №101, 22.03.2019 №130, 02.03.2020 №160, 16.08.2021 №28, 24.06.2022 №59), следующие изменения:
 - 1.1. В Карте градостроительного зонирования
- изменить территориальную зону для земельного участка с кадастровым номером 16:02:230204:1509 площадью 6580,0 кв.м, расположенного по адресу: Азнакаевский муниципальный район, Микулинское сельское поселение, с земель сельскохозяйственных угодий СХУ на зону объектов сельскохозяйственного назначения СХ1.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http//aznakayevo.tatar.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам Микулинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.

Председатель



И.А.Такиулин